



Следователи СК возбудили уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр в Сормовском и Автозаводском районах г. Нижний Новгород



Следователями второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр вне игровой зоны с использованием игрового оборудования, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период времени с 19 ноября 2015 года по настоящее время в помещении, расположенном по пр. Бусыгина Автозаводского района, а также в период с 21 ноября 2015 года в помещении, расположенном на ул. Коминтерна Сормовского района г. Н. Новгород, неустановленные лица, достоверно зная о том, что на территории г. Нижний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Новгорода отсутствует игорная зона, как следствие организация и проведение азартных игр запрещены, из корыстных побуждений, незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования.

24 мая 2017 года противоправная деятельность незаконных игорных заведений пресечена следователями СК совместно с сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области и ГУ МВД России по Нижегородской области.

В настоящее время следователями проводятся следственные мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших указанное преступление.

Расследование по уголовному делу продолжается.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1130256>